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Liebe Eltern 
 
Wir danken Ihnen, dass Sie sich die Zeit nahmen und an der Befragung teilgenommen haben! 
 
Die Rücklaufquote der Bögen liegt dieses Jahr bei 37,21%.  
 
Von 43 ausgegebenen Bögen kamen 16 Stück wieder zu uns zurück. 
 
Von 256 einzelnen Noten der Eltern wurde mit deutlicher Mehrheit mit der Note 1 und der Note 
2 bewertet.  
 
Die Note 3 wurde 19-mal vergeben und einmal die Note 4. 
 
Die Note 5 und die Noten 6 nicht. 
 
Die genauen Angaben entnehmen Sie bitte der tabellarischen Auswertung. Vielen Dank!  
 
Einzelne Eltern nahmen sich noch zusätzlich die Zeit, um eine persönliche Anmerkung zu 
machen. Hierfür bedanken wir uns besonders! 
  
1.1: Wie wohl fühlt sich Ihr Kind Ihres Erachtens in unserer Einrichtung? 

1. Wortmeldung:   „Unser Kind fühlt sich in dem Hort ganz gut.“ 
  
1.2: Wie wohl fühlen Sie sich in unserer Einrichtung? 

1. Wortmeldung:  „Wir fühlen uns auch ganz gut.“ 
  

2 : Öffnungszeiten 
1. Wortmeldung:  „Ja, wir sind zufrieden.“ 
 

3.3: Wie gut werden Sie über den Entwicklungsstand Ihres Kindes informiert? 
1. Wortmeldung:  „Manchmal ganz gut und manchmal, naja.“ 
 

7. Wie bewerten Sie die hygienischen Gegebenheiten in unserem Haus? 
1. Wortmeldung:  „Kann ich nicht beurteilen.“ 
 

8: Wie beurteilen Sie die Freundlichkeit unserer Mitarbeiterinnen? 
1. Wortmeldung:  „Sehr gut!“  
 

12: Inwieweit entspricht das Freizeit- und Ferienangebot den außerschulischen 
Bedürfnissen Ihres Kindes? 

1. Wortmeldung:   „Sehr gut, findet unser Kind“ 
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Unter dem Punkt „was ihnen am Herzen liegt“, antworteten 5 Familien mit Folgendem: 
 

1. Wortmeldung:  „Für unser Kind ist es ganz gut im Hort zu sein, weil sie und  
    auch wir fühlen uns dort wohl.“ 

 
2. Wortmeldung:  „Bleiben Sie weiterhin so toll!“ 
 
3. Wortmeldung:  “Ich bin zu frieden und mir gefällt alles. Vielen Dank für Ihre  

     Unterstützung.“ 
 

4. Wortmeldung:  „Essen, das übrig bleibt sollte meiner Meinung nach an die 
     Tafel gespendet und nicht weggeschmissen werden.“ 
  
 Anmerkung Horthaus:  Bis auf schnell verderbliches wie z.B. Fisch bieten wir den  
     Kindern nachmittags das übrige Mittagessen an.  
     Gerne gebe ich Ihre Idee an den Träger weiter. 

 
5. Wortmeldung:  “Herzlichkeit der Erzieherinnen ist außerordentlich  

bemerkenswert! Vielen Dank dafür. Neue Ausflugsorte oder 
Beschäftigungen während der Ferien wären nicht schlecht. 
Vielleicht haben selbst Kinder Ideen. Meine Ideen: Zoo, 
Bibliothek verschiedene Museen oder Organisationen z.B: 
Feuerwehr, Schwimmbad, Streichelzoo usw..“ 

 
Anmerkung Horthaus:  Vielen Dank, dass Sie bemerken dass uns ein liebevoller und 

respektvoller Umgang mit den Kindern sehr wichtig ist! 
 Bzgl. der Ausflugsorte befragen wir die Kinder immer vor den 

Ferien in der Kinderkonferenz nach ihren Wünschen und 
lassen abstimmen um die Mehrheit zu filtern. Uns ist es 
wichtig das anzubieten was die Mehrheit gern hätte, ganz im 
Sinne von: Was für den Angestellten der Urlaub bedeutet - ist 
für ein Schulkind die Ferienzeit. Der finanzielle Aufwand für 
die Eltern sollte unserer Meinung nach auch im Rahmen 
bleiben. Ermutigen Sie ihr Kind in der Kinderkonferenz die 
Ideen einzubringen und Werbung vor den Kindern dafür zu 
machen. Danke! 

 
Weiterhin auf eine gute Zusammenarbeit! 
 
Das Team vom Horthaus Hermann Köhl 
Diana Mayr, Andrea Schulz, Cornelia Nogaj, Elke Niederhofer und Jennifer Robles 

 



Elternbefragung 2017 - Kindertagesbetreuung Stadt Augsburg

Kindertagesstätte Hort Horthaus Hermann Köhl

Anzahl Fragebögen ausgegeben 43
zurück 16

Rücklaufquote 37,21%
    

1.1     Wie wohl fühlt sich Ihr Kind Ihres Erachtens in unserer Einrichtung? 

1 2 3 4 5 6 keine Angaben Summe
Anzahl 9 7 16
Prozent 56,25% 43,75% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 100,00%

1.2     Wie wohl fühlen Sie sich in unserer Einrichtung?

1 2 3 4 5 6 keine Angaben Summe
Anzahl 9 6 1 16
Prozent 56,25% 37,50% 6,25% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 100,00%

2.       Sind Sie mit unseren Öffnungszeiten zufrieden?
  

ja nein keine Angaben Summe
Anzahl 16 16
Prozent 100,00% 0,00% 0,00% 100,00%

3.1     Kennen Sie die Grundlagen unserer pädagogischen Arbeit (unser pädagogisches Konzept)?

ja nein keine Angaben Summe
Anzahl 16 16
Prozent 100,00% 0,00% 0,00% 100,00%

3.2     Möchten Sie gerne weitere Informationen dazu haben? Wenn ja, welcher Art?

ja nein keine Angaben Summe
Anzahl 3 12 1 16
Prozent 18,75% 75,00% 6,25% 100,00%

3.3     Wie gut werden Sie über den Entwicklungsstand Ihres Kindes informiert?

1 2 3 4 5 6 keine Angaben Summe
Anzahl 7 6 3 16
Prozent 43,75% 37,50% 18,75% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 100,00%

3.4     Wie bewerten Sie den Verlauf der Eingewöhnungsphase? (nicht für Schulkinder)

1 2 3 4 5 6 keine Angaben Summe
Anzahl 16 16
Prozent 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 100,00% 100,00%

3.5     Wie gut fühlen Sie sich als Eltern bei der Eingewöhnungsphase begleitet? (nicht für Schulkinder)

1 2 3 4 5 6 keine Angaben Summe
Anzahl 16 16
Prozent 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 100,00% 100,00%

3.6     Raumstruktur - Erfahrungs- und Bildungsräume? 

1 2 3 4 5 6 keine Angaben Summe
Anzahl 7 8 1 16
Prozent 43,75% 50,00% 6,25% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 100,00%

 
3.7     Tagesstruktur - Orientierung und Freiräume? 

1 2 3 4 5 6 keine Angaben Summe
Anzahl 6 9 1 16
Prozent 37,50% 56,25% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 6,25% 100,00%



3.8     Außenbereich - Naturerfahrungs- und Erlebnisräume? 

1 2 3 4 5 6 keine Angaben Summe
Anzahl 8 6 1 1 16
Prozent 50,00% 37,50% 6,25% 0,00% 0,00% 0,00% 6,25% 100,00%

4.       Wie zufrieden sind Sie mit der Zusammenarbeit zwischen Eltern und pädagogischem Personal?

1 2 3 4 5 6 keine Angaben Summe
Anzahl 9 7 16
Prozent 56,25% 43,75% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 100,00%

5.       Wie bewerten Sie Ihre Mitgestaltungsmöglichkeiten?

1 2 3 4 5 6 keine Angaben Summe
Anzahl 4 10 1 1 16
Prozent 25,00% 62,50% 0,00% 6,25% 0,00% 0,00% 6,25% 100,00%

6.1     Wie bewerten Sie den Aufbau des Speiseplans?

1 2 3 4 5 6 keine Angaben Summe
Anzahl 6 8 2 16
Prozent 37,50% 50,00% 12,50% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 100,00%

6.2     Wie gut schmeckt Ihrer Meinung nach Ihrem Kind das Mittagessen?

1 2 3 4 5 6 keine Angaben Summe
Anzahl 4 7 5 16
Prozent 25,00% 43,75% 31,25% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 100,00%

7.       Wie bewerten Sie die hygienischen Gegebenheiten in unserem Haus?

1 2 3 4 5 6 keine Angaben Summe
Anzahl 7 5 3 1 16
Prozent 43,75% 31,25% 18,75% 0,00% 0,00% 0,00% 6,25% 100,00%

8.       Wie beurteilen Sie die Freundlichkeit unserer Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter?

1 2 3 4 5 6 keine Angaben Summe
Anzahl 14 2 16
Prozent 87,50% 12,50% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 100,00%

9.       Wie zufrieden sind Sie insgesamt mit unserer Einrichtung?

1 2 3 4 5 6 keine Angaben Summe
Anzahl 10 6 16
Prozent 62,50% 37,50% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 100,00%

10.     Inwieweit entspricht die Unterstützung bei den Hausaufgaben den Bedürfnissen Ihres Kindes?

1 2 3 4 5 6 keine Angaben Summe
Anzahl 5 9 2 16
Prozent 31,25% 56,25% 12,50% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 100,00%

11.     Wie schätzen Sie die Zusammenarbeit zwischen Eltern, Hort und Schule ein?

1 2 3 4 5 6 keine Angaben Summe
Anzahl 6 10 16
Prozent 37,50% 62,50% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 100,00%

12.     Inwieweit entspricht das Freizeit- und Ferienangebot den außerschulischen Bedürfnissen Ihres Kindes?

1 2 3 4 5 6 keine Angaben Summe
Anzahl 7 7 2 16
Prozent 43,75% 43,75% 12,50% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 100,00%

13.     Fühlen Sie sich durch die Betreuung Ihres Kindes im Hort entlastet?

ja nein keine Angaben Summe
Anzahl 15 1 16
Prozent 93,75% 6,25% 0,00% 100,00%



Elternbefragung 2017 - Kindertagesbetreuung Stadt Augsburg

Kindertagesstätte Horthaus Hermann Köhl

Anzahl Fragebögen ausgegeben 43
zurück 16

Rücklaufquote 37,21%
    

1.1     Wie wohl fühlt sich Ihr Kind Ihres Erachtens in unserer Einrichtung? 

1 2 3 4 5 6 keine Angaben Summe
Anzahl 9 7 0 0 0 0 0 16
Prozent 56,25% 43,75% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 100,00%

1.2     Wie wohl fühlen Sie sich in unserer Einrichtung?

1 2 3 4 5 6 keine Angaben Summe
Anzahl 9 6 1 0 0 0 0 16
Prozent 56,25% 37,50% 6,25% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 100,00%

2.       Sind Sie mit unseren Öffnungszeiten zufrieden?
  

ja nein keine Angaben Summe
Anzahl 16 0 0 16
Prozent 100,00% 0,00% 0,00% 100,00%

3.1     Kennen Sie die Grundlagen unserer pädagogischen Arbeit (unser pädagogisches Konzept)?

ja nein keine Angaben Summe
Anzahl 16 0 0 16
Prozent 100,00% 0,00% 0,00% 100,00%

3.2     Möchten Sie gerne weitere Informationen dazu haben? Wenn ja, welcher Art?

ja nein keine Angaben Summe
Anzahl 3 12 1 16
Prozent 18,75% 75,00% 6,25% 100,00%

3.3     Wie gut werden Sie über den Entwicklungsstand Ihres Kindes informiert?

1 2 3 4 5 6 keine Angaben Summe
Anzahl 7 6 3 0 0 0 0 16
Prozent 43,75% 37,50% 18,75% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 100,00%

3.4     Wie bewerten Sie den Verlauf der Eingewöhnungsphase? (nicht für Schulkinder)

1 2 3 4 5 6 keine Angaben Summe
Anzahl 0 0 0 0 0 0 16 16
Prozent 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 100,00% 100,00%

3.5     Wie gut fühlen Sie sich als Eltern bei der Eingewöhnungsphase begleitet? (nicht für Schulkinder)

1 2 3 4 5 6 keine Angaben Summe
Anzahl 0 0 0 0 0 0 16 16
Prozent 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 100,00% 100,00%

3.6     Raumstruktur - Erfahrungs- und Bildungsräume? 

1 2 3 4 5 6 keine Angaben Summe
Anzahl 7 8 1 0 0 0 0 16
Prozent 43,75% 50,00% 6,25% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 100,00%

 
3.7     Tagesstruktur - Orientierung und Freiräume? 

1 2 3 4 5 6 keine Angaben Summe
Anzahl 6 9 0 0 0 0 1 16
Prozent 37,50% 56,25% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 6,25% 100,00%



3.8     Außenbereich - Naturerfahrungs- und Erlebnisräume? 

1 2 3 4 5 6 keine Angaben Summe
Anzahl 8 6 1 0 0 0 1 16
Prozent 50,00% 37,50% 6,25% 0,00% 0,00% 0,00% 6,25% 100,00%

4.       Wie zufrieden sind Sie mit der Zusammenarbeit zwischen Eltern und pädagogischem Personal?

1 2 3 4 5 6 keine Angaben Summe
Anzahl 9 7 0 0 0 0 0 16
Prozent 56,25% 43,75% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 100,00%

5.       Wie bewerten Sie Ihre Mitgestaltungsmöglichkeiten?

1 2 3 4 5 6 keine Angaben Summe
Anzahl 4 10 0 1 0 0 1 16
Prozent 25,00% 62,50% 0,00% 6,25% 0,00% 0,00% 6,25% 100,00%

6.1     Wie bewerten Sie den Aufbau des Speiseplans?

1 2 3 4 5 6 keine Angaben Summe
Anzahl 6 8 2 0 0 0 0 16
Prozent 37,50% 50,00% 12,50% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 100,00%

6.2     Wie gut schmeckt Ihrer Meinung nach Ihrem Kind das Mittagessen?

1 2 3 4 5 6 keine Angaben Summe
Anzahl 4 7 5 0 0 0 0 16
Prozent 25,00% 43,75% 31,25% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 100,00%

7.       Wie bewerten Sie die hygienischen Gegebenheiten in unserem Haus?

1 2 3 4 5 6 keine Angaben Summe
Anzahl 7 5 3 0 0 0 1 16
Prozent 43,75% 31,25% 18,75% 0,00% 0,00% 0,00% 6,25% 100,00%

8.       Wie beurteilen Sie die Freundlichkeit unserer Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter?

1 2 3 4 5 6 keine Angaben Summe
Anzahl 14 2 0 0 0 0 0 16
Prozent 87,50% 12,50% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 100,00%

9.       Wie zufrieden sind Sie insgesamt mit unserer Einrichtung?

1 2 3 4 5 6 keine Angaben Summe
Anzahl 10 6 0 0 0 0 0 16
Prozent 62,50% 37,50% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 100,00%

10.     Inwieweit entspricht die Unterstützung bei den Hausaufgaben den Bedürfnissen Ihres Kindes?

1 2 3 4 5 6 keine Angaben Summe
Anzahl 5 9 2 0 0 0 0 16
Prozent 31,25% 56,25% 12,50% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 100,00%

11.     Wie schätzen Sie die Zusammenarbeit zwischen Eltern, Hort und Schule ein?

1 2 3 4 5 6 keine Angaben Summe
Anzahl 6 10 0 0 0 0 0 16
Prozent 37,50% 62,50% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 100,00%

12.     Inwieweit entspricht das Freizeit- und Ferienangebot den außerschulischen Bedürfnissen Ihres Kindes?

1 2 3 4 5 6 keine Angaben Summe
Anzahl 7 7 2 0 0 0 0 16
Prozent 43,75% 43,75% 12,50% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 100,00%

13.     Fühlen Sie sich durch die Betreuung Ihres Kindes im Hort entlastet?

ja nein keine Angaben Summe
Anzahl 15 1 0 16
Prozent 93,75% 6,25% 0,00% 100,00%


